

Pravila igre 3x3

Teren i lopta	Regularna površina za igru na 3x3 terenu ima dimenzije 15 m (širina) i 11 m (dužina). U svim kategorijama koristi se službena 3x3 lopta.
Sastav ekipe	4 igrača 3 + 1 zamenik Napomena: U Zvaničnim FIBA 3x3 takmičenjima utakmicu moraju da započnu 3 (tri) igrača.
Sudija(e)	1 ili 2
Merilac vremena/zapisničar(i)	Do 2
Tajm-auti	1 po ekipi i 2 TV tajm-auta, ako postoje, prilikom prve mrtve lopte nakon 6:59 i 3:59, 30 sekundi
Početni posed	Bacanje novčića Napomena: Ekipe kojoj pripadne bacanje novčića odlučuje da li uzima ili ostavlja loptu, da bi je dobila u mogućem produžetku.
Postizanje pogodaka	1 poen i 2 poena, ako je pogodak postignut izvan luka.
Trajanje igre i ograničenje broja pogodaka	1 x 10 minuta, vreme za igru Ograničenje broja pogodaka: 21 poen. Primenjuje se samo na regularno vreme igre Napomena: Ako sat za igru nije na raspolaganju, dužinu trajanja igre i potreban broj "zlatnih" poena određuje organizator. FIBA preporučuje da se uspostavi ograničenje broja pogodaka u odnosu na trajanje utakmice (10 minuta/10 pogodaka; 15 minuta/15 pogodaka; 21 minut/21 pogodak).
Produžetak	Prva ekipa koja postigne dva (2) poena dobija utakmicu.
Sat za šut	12 sekundi Napomena: Ako sat za šut nije na raspolaganju, sudija treba da dâ opomenu i broji poslednjih 5 sekundi.
Slobodno bacanje(a) posle greške pri šutu	1 slobodno bacanje 2 slobodna bacanja, ako je greška načinjena izvan luka
Ograničenje grešaka po ekipi	6 grešaka ekipe
Kazna za greške ekipe 7, 8 i 9	2 slobodna bacanja
Kazna za greške ekipe 10 i više	2 slobodna bacanja + posed lopte
Posed posle uspešnog pogodka	Posed odbrane Direktno ispod obruča Lopta treba da se povede ili doda igraču izvan luka Ekipe u odbrani nije dozvoljeno da igra na loptu u polju "polukruga bez probijanja" ispod koša.
... posle mrtve lopte	Razmena lopte čekiranjem izvan luka (na vrhu).
... posle skoka u odbrani ili ukradene lopte	Lopta treba da se povede/doda izvan luka.
... posle situacije podbacivanja	Posed odbrane
Zamene	U situaciji mrtve lopte, pre čekiranja lopte. Zamenik može da uđe u igru nakon što njegov saigrač zakorači van terena i uspostavi fizički kontakt sa njim iza čeonne linije nasuprot košu. Zamene ne zahtevaju nikakvu aktivnost sudija ili pomoćnih sudija.

Napomene:

*Smatra se da se igrač nalazi "iza luka" kada nijednim stopalom nije unutar luka niti gazi luk.

**Službena Pravila igre FIBA važe u svim situacijama koje nisu posebno gore pomenute.

***Za određivanje plasmata, gubitak bez završetka igre, gubitak bez borbe, proteste i diskvalifikaciju, pogledati tekstualnu verziju Pravila igre 3x3.